
 

 

 

 

 

  

 

校庭から見上げる大きな白い雲に、待望の夏がやってきたことが感じられます。 

６月は水泳学習が始まりました。「シャワーが冷たいんだよね！」「たくさん泳ぎたい！」など、

期待が顔いっぱいに浮かぶ子ども達。初日は気持ちのいい天気の下で、水泳学習を楽しみました。

７月も引き続き学習を行います。今後も朝の検温やカードへの記入などのご協力をお願いします。 

夏休みまであと数日です。長期休み中に生活習慣が乱れないよう、事前の指導をしっかりとし

ていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国語 ・きつねのおきゃくさま 

   ・いなばのしろうさぎ 

   ・うれしくなる言葉 

・ひろがる読書のせかい 

書写 ・かん字の学しゅう①書きじゅん 

算数  ・１００をこえる数 

   ・かさ 

生活 ・生きているってすごい 

     ・さいばい：花ややさいの大きくなる 

      ひみつはっけん 

 

 

   

 

◯７月の学校徴収金について 

   ３日（水）に、給食費、教材費の総額９，０１０円を振り替えます。ご準備をお願いします。 

 ○学習用具の確認をお願いします 

・学習用ノートの購入をお願いします。熱心に学習をしてきたおかげで、最後まで使い切ってし 

まった子が多く見られます。ご家庭で同じ行、マスのノートのご準備をお願いします。 

   ・鍵盤ハーモニカを使った学習が始まりました。清潔に保つため、清掃用のハンカチを１枚入 

れておきたいと思います。ご準備をお願いします。 

○野菜の苗について  

・野菜の苗は大きく育ち、収穫ができるようになりました。個別面談の日を目安に、ご家庭へ持 

 ち帰ってください。収穫して枯れた後、植木鉢は空にしてご家庭で保管願います。 

・野菜の苗は観察をし、タブレットで撮影、提出を予定しています。（オクリンクというアプリ

ケーションソフトを使用します）子ども達には、これまでと変わらず愛情を注いで育ててほし

いとご家庭でもお声掛けをお願いします。 

○９月の学習材について  

   「歌はともだち（歌集）」、「九九カード」を持ち帰ります。どちらも記名をして９月の登校

日にもたせてください。九九カードはカードの１枚ずつに記名をお願いします。 

○７月８日（月）の学校参加について  

   ８日（月）に学活「外国語活動」を行います。子どもたちと一緒にエイプリル先生とアクティビ 

ティを楽しんでください。６月２６日のマチコミでお知らせしています。 

   ※３校時・・・２年２組  ４校時・・・２年１組 

音楽 ・音のスケッチ 

図工 ・ぼかしあそびで 

体育 ・もぐる、浮く運動遊び 

道徳 ・金のおの 

   ・教えていいのかな？ 

 

 

 

お知らせとお願い 

白井市立桜台小学校  

２学年 学年便り  

２０２４．６．２８ 

 

楽しいタブレットを使った学習！ そら豆むき体験のようす たくさんむきました 

  気持ちの良い青空の下、水泳学習が行われました 「またプールで泳ぎたいです！」 


